

有人借道超车,惹得男子“路怒”

调头狂追3公里 挥铁棍砸车



本报泰安7月27日讯(记者 赵

发宁 通讯员 赵吉兵) 近日,在泰新公路上,一“路怒”男子开车追对方3公里,逼停后,用铁棍砸对方车辆。该男子行为被行车记录仪拍下,因涉嫌故意损毁财物被行拘。

据办案民警介绍,事发时一辆轿车沿泰新路向新泰方向行驶,期间借道超车时,与一辆向泰安方向行驶的黑色轿车发生纠纷,但并未发生交通事故,其后盛怒之下的黑色轿车司机立即调转行驶方向,一路狂追约三公里后,将与其发生纠纷的车辆逼停,并

持铁棍下车打砸对方车辆。

在民警提供的一段行车记录仪视频中,记者注意到,一辆黑色轿车强行变道将后车拦停,紧接着一名戴墨镜的男子手持铁棍下车,并用铁棍怒砸后车的引擎盖,发泄完情绪后,戴墨镜男子上车离开。

化马湾派出所民警根据视频中记录下的车牌号,很快找到了戴墨镜的砸车男子,随后,该男子因涉嫌故意损毁财物行政拘留并罚款。

民警提醒,夏季天气炎热,市民遇事应保持冷静,戒骄戒躁,避免引发不必要的麻烦。

挥铁棍砸车辆。(行车记录仪截图)

泰城昨天雨水不算大 低洼路段没积水

本报泰安7月27日讯(见习记者

张泽文 王雅春) 27日,泰安城区迎来一场中雨,此次降水量为19毫米,多种措施保证下,多数易积水路段这一次没有形成内涝。

27日上午,记者在东天门大街与长城路立交桥下看到,道路两侧雨水篦子早已打开,雨水顺着路两侧流进排水沟中,桥洞下面没有形成积水。

在龙潭路交运汽车园门口,路面虽有积水,但车辆行人可以正常通行。

火车站桥洞下面,同样没有形成积水。在雨中,指挥部工作人员,及时清理道路冲刷的垃圾,雨水顺利流入排水管道。

“泰玻湖”这次也没有形成内涝,徐家楼街道工作人员在现场把守,两台备用抽水泵随时准备启用。据介绍,27日的泰城降水量为19毫米,雨量并不是很大,各个低洼路段也经受住了雨水的“考验”,没有发生严重积水情况。



一市民撑伞蹲下清理下水口上的落叶。本报记者 杨璐 摄

泰安六星汽车城营销中心开放仪式暨分销商武林大会隆重举行

建设项目建设。

泰安六星汽车城建成后,将为泰安及鲁中的汽车产业及发展创造一个集赏车、试车、购车、扮车、养车、修车、检车、验车、租车、换车、淘车为一体“产业链”巨无霸,超大规模、品种齐全、涵盖面广、设施完善,堪称泰安汽车产业集合型国际商品博览交易中心。

商铺主力面积80m²起,黄金分割,低总价投入、高租金收益。项目实行10年无忧托管,超长托管期,超高回报率,绝对是您的投资首选!

目前众多知名品牌已签约进驻六星汽车城,六星汽车城诚挚邀请更多汽车整车、二手车、汽车配件、汽车用品、汽车装潢美容、汽车改装快修、特种车、汽车电子产品的商家以及娱乐餐饮商家加盟。

金融扶贫 农商先行

东平农商银行始终坚持将“精准扶贫”作为首要任务来抓,以支持地方经济发展为己任,充分发挥农村金融主力军作用。近年来,该行深刻领会省联社“精准扶贫”工作要求,结合“两学一做”学习教育活动的开展,积极落实总行的惠民惠农政策,持续加大扶贫力度,对

辖内贫困户建档立卡,一户一策,制定了详细帮扶计划与措施。截至目前,该行已累计发放扶贫贷款6482万元,在充分发挥金融扶贫主力军作用的同时,切实履行社会责任,助力脱贫脱困,有效带动县域经济发展。

(东平农商银行 张磊)

东平农商银行与七色花幼儿园开展“我与农商行有个约会”活动

为加强与客户的沟通,增强客户粘性,近日,东平农商银行宿昌路分理处与七色花幼儿园开展“我与农商行有个约会”活动,让孩子们在一片欢声笑语中学习到了人民币、反假币等知识,并向家长朋友发放我行智e购、贵金属、小微贷等宣传页,通过此次丰富多彩、寓教于乐的活动,有效提升了我行品牌形象,拉近与客户之间的距离,得到现场



客户的高度赞扬,起到了良好的营销推广效果。(东平农商银行 苏霞)